

MaxiFlex® ULTIMATE™



proRange®

Most azonban, az ATG® új AD-APT® technológiájának köszönhetően még jobbá vált.

A MaxiFlex® dermatológiai tanúsítvánnyal rendelkezik, és a „frissen a csomagból” garancia érdekében csomagolás előtt előmoszuk.

Alkalmazott technológiák

Tartsa kezeit szárazon és üdén – És legyen még hatékonyabb!

A kézmozgás, illetve a kesztyűn belüli hőmérsékletnövekedés hatására működésbe lépő AD-APT® technológia által kibocsátott hűtőközeg szárazon és üdén tartja kezeit. Úgy tervezték, hogy a kesztyű élettartama alatt hasson és mosható legyen.



360 fokos szellőzés

360°-os szellőzés - a szabadalmaztatott mikrohabos nitril bevonat 360°-os szellőzést biztosít, melynek következtében a piacon kapható legjobban szellőző kesztyűk készíthetők. Az AIRtech® létrehozta a szellőzés szabványát.



A hosszabb idejű használatnál pénzt takarít meg

A MaxiFlex® a külső felületén alkalmazott DURAtech® bevonatnak köszönhetően milliméterenként 18 000 koptatási ciklust is elvisel. A MaxiFlex® milliméterenként több mint kétszer annyi koptatást visel el, mint más kesztyűk.



A kézfáradtság csökkentéséhez

25%-kal vékonyabb - a piacon kapható többi hab nitril kesztyűhöz képest 25%-kal vékonyabb, ezen felül kétszer jobb mechanikai védelmet biztosít.

Felveszi a kéz formáját - ezáltal csökkenti a kéz fáradását és növeli a kényelem-érzetet.

A legújabb szövési technológia - segítségével sima és lekerekített ujjbegyek hozhatók létre, mely javítja az ujjbegyek érzékenységét.

A nitril bélés konzisztens eloszlásának - köszönhetően csak a puha bélés érintkezik a bőrrel.



Jobb teljesítmény

Optimális fogás - a „micro-cup” felület kontrollált fogást tesz lehetővé. A GRIPtech® csökkenti a kézfáradtságot, és növeli a biztonságot.



A kíméletes kesztyű élményéért



Minden egyes ATG® termékénél a HandCare® programunkat használjuk. Nem csak abban vagyunk biztosak, hogy a gyártási folyamat során használt elemek biztonságosak az alkalmazottaink számára, a tisztaság következő lépéseként ki is mossuk a kesztyűket a gyártási folyamat után. A mosási folyamat során csak esővízből nyert vizet használunk, melyet a saját vízkezelő létesítményeink segítségével

kezelünk, és folyamatosan újrahasznosítunk. Ez lehetővé teszi számunkra, hogy a kesztyűk garantáltan „frissen érkeztek a csomagból”, amit az Oeko-Tex® Standard 100 szabvány tanúsít.

Ha pedig ez még nem elég, a kesztyűinket a Bőregészségügyi Szövetség dermatológiai is elismerte. A Bőregészségügyi Szövetség pecsétjével az iparágban elsőként igazolhatjuk a kesztyűfelhasználóknak, hogy az ATG® teljes termékskálája „bőrgyógyászatiilag biztonságos”, és a tudományos és kutatási hátterünk is stabil.

Természetesen a teljes gyártási folyamatunk összhangban van a REACH közösségi szabályozás követelményeivel (Regisztráció, Kiértékelés, Engedélyezés és a Vegyi anyagok korlátozása). A gyártási folyamat során nem használunk különös aggodalomra okot adó anyagokat.



Az ATG® HandCare® további tudnivalói: www.atg-glovesolutions.com.



42-874





42-875



42-876



42-878

Kialakítás	Tenyérrészen mártott, kötött mandzsetta	¾-ig mártott, kötött mandzsetta	Teljesen mártott, kötött mandzsetta	Tenyérrészen mártott, kötött mandzsetta
Bevonat	Fekete	Fekete	Fekete	Fekete
Bélés	Szürke	Szürke	Szürke	Narancssárga
Méret	Méret 5 (XXS) - Méret 12 (XXXL)	Méret 5 (XXS) - Méret 12 (XXXL)	Méret 5 (XXS) - Méret 12 (XXXL)	Méret 5 (XXS) - Méret 11 (XXL)
Tenyérrész vastagsága	1.00 mm	1.00 mm	1.00 mm	1.00 mm
Hossz	23 cm	24 cm	24 cm	23 cm
EN 388:2003 	4131	4131	4131	4131
EN 388:2016 + A1:2018 	4131A	4131A	4131A	4131A
Szilikonmentes	Igen	Igen	Igen	Igen

A MaxiFlex® termékcsaládban is kapható



MaxiFlex® Ultimate™

A MaxiFlex® Ultimate™ a száraz munkakörnyezetben végzett pontos munkavégzés alapvető felszerelésévé vált.



MaxiFlex® Endurance™

A MaxiFlex® Endurance™ kesztyű a felületén kialakított pettyek hatására nagyobb párnázattal rendelkezik azok számára, akik ismétlődő munkát végeznek, vagy nehéz terheket rakodnak.



MaxiFlex® Endurance™ with AD-APT®

Jetzt ist der legendäre MaxiFlex® noch besser geworden – dank der neuen AD-APT®-Technologie von ATG®.



MaxiFlex® Cut™

A MaxiFlex® Cut™ egy vágásnak ellenálló MaxiFlex® kesztyű, mely nagyon vékony, rugalmas és kényelmes, ezenkívül jó tapintásérzetet biztosít. **DMF-mentes** és mentes a különös aggodalomra okot adó anyagoktól (REACH).



MaxiFlex® Comfort™

A bélés belsejében található kiváló minőségű puha pamutnak köszönhetően különleges védelmet nyújt meleg és hideg ellen.



MaxiFlex® Elite™

14 grammos tömegének köszönhetően a MaxiFlex® Elite™ a legkönnyebb és legvékonyabb MaxiFlex® arra az esetre, ha maximális tapintási készségre van szükség.



MaxiFlex® Active™

Munkavégzés alatt aloe vera és E-vitamin szabadul fel belőle, mely munka közben és után ápolja a kezét.

Felhasználási területek: Hol használható: A MaxiFlex® Ultimate™ kesztyűt száraz munkakörnyezetben végzett pontos munkavégzéshez tervezték.

Nézz meg a MaxiFlex® bemutatót - www.atg-glovesolutions.com.